

В семью иркутян Даниловых вернулась боевая награда деда

В конце 2014 года начальник отдела вневедомственной охраны по городу Усолье-Сибирское подполковник полиции Алексей Кузнецов вместе с личным составом подразделения участвовал в оперативно-профилактических мероприятиях в поселке Тельма Усольского района. В заброшенном доме полицейский наткнулся на необычную находку: под половицей он обнаружил две боевые награды – медаль «За боевые заслуги» и орден Отечественной войны 2-й степени.

Сотрудник усольской полиции поставил цель установить владельца боевых наград. Подполковник Кузнецов обратился в военкомат, который направил запрос в центральный архив Министерства обороны России. Вскоре оттуда пришел ответ: медалью «За боевые заслуги» в 1944 году был награжден уроженец деревни Кистенёво Качугского района Иркутской области Данилов Прокопий Иванович. Выяснилось, что боевые награды у него похитили около полувека назад. Ветеран скончался в 1996 году, а его сын трагически погиб в 60-ых годах прошлого столетия.

Постепенно распутывая нити родственных связей, удалось выяснить, что в Иркутске живет внук фронтовика Александр. Получая медаль из рук Алексея Кузнецова, Александр Данилов был очень тронут и благодарен за бережное отношение к памяти его деда-ветерана и за кропотливую работу, проделанную в поисках наследников владельца награды.



Александр Михайлович поделился воспоминаниями. Когда ему было лет пять, дедушка рассказывал историю о том, что у него похитили ордена и медали. Долгие годы он пытался найти их, но безуспешно. К сожалению, сам ветеран Великой Отечественной не дождал до этого счастливого момента, но его родные очень рады, что накануне дня Великой Победы боевая награда возвратилась в семью, теперь она станет для них семейной реликвией - символом героического прошлого их деда.



Подполковник полиции Алексей Кузнецов ожидает ответа на запрос в центральный архив Минобороны о судьбе второй найденной им награды – ордена Отечественной войны. Возможно, он также принадлежит семье Даниловых.

Источник и фото: пресс-служба ГУ МВД по Иркутской области.

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com
ОБЩЕСТВО, , ИРКУТСК 👁 7142 27.04.2016, 11:20
👁 1343

URL: <https://babr24.com/?ADE=144559> Bytes: 2290 / 2029

Версия для печати



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)